
Шляхи отримання сертифікату халяль 
для української харчової продукції в Індонезії

(довідка)

Питання наявності в харчових продуктах сертифікату халяль регулюється 
законодавством Індонезії, зокрема Законом № 33/2014 «Про забезпечення 
халяльних продуктів та його регуляції» (Halal Product Assurance Law No. 33/2014 
(https://cmsbl.halal.go.id/uploads/Law_33_2014_on_Halal_Product_Assurance_8c328f
ebdf.pdf) та Постановою Уряду № 39/2021. 

Сертифікат повинен бути виданий акредитованою організацією, визнаною 
Органом з гарантування якості продукції халяль при Міністерстві релігії 
Індонезії (Badan Penyelenggara Jaminan Produk Halal, BPJPH), а також 
зареєстрованим у національній системі SiHalal. 

Хоча Урядом Індонезії запроваджено до 17 жовтня 2026 р. перехідний 
період для імплементації обов’язкової сертифікації халяль для усіх імпортованих 
харчових продуктів, ця відстрочка не поширюється на м'ясо та молочні продукти, 
а, отже, вимога є чинною на сьогодні.

Існують наступні шляхи отримання сертифікату халяль для постачання до 
Індонезії харчової продукції, що передбачає наявність зазначеного документа.

1. Укладення міжурядової угоди про співпрацю у галузі халяль, що 
передбачає взаємне визнання сертифікатів. 

Індонезія співпрацює з окремими державами регіону (наприклад з 
Малайзією (JAKIM) та Сінгапуром (MUIS)) у питанні уніфікації підходів до 
визначення халяльної продукції, спрощення реєстрації та визнання 
сертифікаційних центрів.

Оскільки в Україні відсутній схожий за компетенцією ЦОВВ на кшталт BPJPH, 
наразі можливість започаткування такої співпраці між Україною та РІ відсутня.

2. Акредитація українських сертифікаційних центрів та подальше 
визнання українських халяль-сертифікатів. 

Індонезійською стороною визнаються іноземні сертифікати виключно для 
акредитованих установ, які уклали угоду про взаємне визнання (Mutual 
Recognition Agreement, MRA) з BPJPH. У контексті акредитації індонезійською 
стороною та укладення MRA українським сертифікаційним центрам слід 
ініціювати формальний процес укладення угоди, звернувшись безпосередньо до 
BPJPH. 

Основні кроки для акредитації українських сертифікаційних центрів:

1. Подання заявки на співпрацю. Український центр сертифікації халяль  
надає пакет документів через онлайн-платформу SiHalal (ptsp.halal.go.id). 
До пакету входять: заява на визнання, докази відповідності індонезійським 
стандартам HAS 23000 (включаючи детальний опис системи сертифікації), 
дані про досвід роботи (не менше 5 років у сфері халяль-сертифікації), 
список раніше виданих сертифікатів, структура організації, фінансові звіти 
та інші необхідні матеріали. Документи мають бути перекладені на 
індонезійську або англійську мову.

2. Верифікація документів. BPJPH проводить перевірку повноти, дійсності та 
відповідності поданих документів встановленим вимогам. Термін 
проведення перевірки становить 5 робочих днів з моменту отримання 
заявки. У разі виявлення неповноти або невідповідностей заявнику 
надається можливість доповнити матеріали протягом наступних 5 робочих 
днів. Якщо вимоги не виконані, заявка може бути відхилена.
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3. Оцінка (assessment) та аудит. Після успішної верифікації BPJPH здійснює 
комплексну оцінку, що включає аудит на відповідність стандартам HAS 
23000. Це може передбачати аналіз документації, інспекцію діяльності 
сертифікаційного центру (з можливим візитом експертів BPJPH до країни 
заявника) та перевірку процесів сертифікації. Тривалість цього етапу 
становить від 3 до 6 місяців, залежно від складності випадку, обсягу 
діяльності органу та географічного розташування

4. Укладення MRA. Після успішного проходження оцінки та аудиту сторони 
підписують угоду про взаємне визнання (MRA), яка забезпечує 
автоматичне прийняття сертифікатів. Як приклад, у 2023–2024 роках BPJPH 
підписало 52 подібні MRA з іноземними органами. 

Орієнтовна вартість процедури (включаючи аудит та адміністративні 
витрати) становить від 2000 до 5000 доларів США, залежно від масштабу 
перевірки. Українським сертифікаційним центрам слід розпочати вищезгаданий 
процес з попередньої консультації з BPJPH.

3.  Самостійне проходження процесу сертифікації український 
експортером.

Іноземні експортери, які прагнуть реалізовувати в Індонезії. продукцію, що 
передбачає сертифікацію халяль, мають виконати низку умов, а саме:

1. Впровадження HAS 23000: 
Експортери повинні впровадити на виробництві «Систему 
забезпечення халяль» (HAS) відповідно до стандартів HAS 23000, що 
включає забезпечення окремих потужностей для халяльної та 
нехаляльної продукції.

2. Реєстрація та подання заявки: 
o Експортери повинні зареєструвати продукт через онлайн-систему 

CEROL на сайті Агенції з питань забезпечення халяльних продуктів 
Індонезії (BPJPH) за посиланням: https://bpjph.halal.go.id/en, 
надавши деталі про об’єкт та продукт.

3. Надати для перевірки наступні документи: 
o Посібник HAS (Halal Assurance System Manual).
o Схему виробництва (production flow chart).
o Докази внутрішнього аудиту HAS.
o Ліцензії компанії.
o Сертифікати (HACCP, GMP чи FSSC 22000).

4. Лабораторні тести: 
o Провести тести на предмет відповідності ісламським вимогам.
o Інститут оцінки харчових продуктів, ліків та косметики Індонезійської 

ради улемів (LPPOM MUI) повинен здійснити виїзну інспекцію до 
підприємства експортера, перевіривши об’єкти, включаючи 
виробництво, зберігання та пакування, а також лабораторні тести на 
відповідність ісламським вимогам.

5. Рішення та видача сертифіката: 
o Комісія фатв MUI розглядає результати та видає Указ про халяльність 

(Halal Decree), якщо продукт відповідає вимогам.
o Сертифікат видається з необмеженим терміном дії, за умови, що не 

змінюється склад чи процес виробництва. Для змін чи нових 
продуктів потрібне відповідне оновлення.
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